

5日14时20分,在吉林长春市工农大路与红旗街交会处一大型商场旁,很多市民将一辆红色的马自达轿车围得水泄不通,并大喊着:“打死他!别让他跑了!”一名老人和一名年轻女孩坐在地上,手捂着头部,头发凌乱,表情痛苦。

据目击者称,一名穿着警服的男子驾驶红色马自达轿车先是撞到老人,之后对老人和其女儿大打出手,还口出狂言:“我有的是钱,我打死你们,我包钱给你们……”男子嚣张的气焰让在场市民愤怒围攻,男子躲进车内3小时。

当地调动多个警种现场处置。经过3个多小时的劝解和耐心向群众说明情况,事件得到了妥善处置,相关当事人被警方带回调查、讯问。



愤怒的围观者幸车控气。

“难道你母亲你也能这样打吗?”

“我有的是钱,我就打死你”

撞了人不道歉,“警服男”暴打过路母女

长春上千市民围堵:“你爸不是李刚,赶紧从车里下来”

群情激愤

千人堵住肇事“马六”

当日14时30分,120急救车来到现场,将被“警服男”打伤的高莉杰和女儿送到医院。14时50分,市民组成人墙,堵住撞人的“红色马六”轿车。

目击者张先生说:“我当时就在旁边看着,车里穿警服的男的,下车不但没道歉,反而很凶,将老太太和姑娘打伤了。他的女朋友也没拦着,还跟着打。我当时看不过去,就上前去劝,但对方不听,后来看他要跑,我们几个路人就聚集过去要拽住他。我们也打了他几下,但是对方很快钻进车里不出来了,我们咋叫他都不出来,后来警察就来了。”

15时许,围观的群众越聚越多,有上千人。一中年男子情绪激动:“你有胆量打老太太,你怎么没有胆量下来,让大家看看你到底有多牛!”

众多市民开始蜂拥而上,场面一度混乱,民警拉上了警戒线。透过车窗可以看到,男子在车里面正打电话。

随后又有几人脚踢“红色马六”,还有人用拳头砸车的挡风玻璃:“你赶紧从车里出来,大家都等着你道歉呢。”

站在商场二楼围栏观看的市民朝“红色马六”轿车扔雪球,还有人扔砖头、烟头。

民警不断劝大家不要情绪激动,一位民警头部受创流血。

事件激化

蜂拥而上连砸带踹

围观市民在等待了1个半小时后,再一次对躲在车里的“警服男”发起攻击:“出来,出来……”民警也来到车窗前劝男子出来,但是男子无动于衷。又有人冲破警戒线开始暴踹“红色马六”,很快轿车挡风玻璃两侧碎了,车后面的玻璃也碎了。

为了控制住场面,民警开始用扩音器喊话:“请大家不要继续围观,更不要有过激的行为。”三四位气愤的市民不顾民警阻挡,跳到了“红色马六”上又一顿踹,车的保险杠被踢掉,两根雨刷器也被掰断了,这台新车已面目全非。混乱中3位市民还试图将车子搬起,后被民警制止。

事发后该车的车牌被人摘走,但据目击者称,车牌号为吉G2E222。



打人男子

挨打老太

“打和母亲一样的人”

高莉杰被送到医院时已无法走路,惊吓、伤痛和气愤让她痛苦难熬。

陆续有市民赶来看望她。“太嚣张了,我们给你作证,他说的那些打死你,自己有的是钱的话,我们都可以作证。”

据医生说,高莉杰手部问题不大,属于软组织挫伤,暂时未发现有骨折迹象。高莉杰始终呕吐恶心,是外伤导致的脑功能紊乱。

高莉杰是一名退休医生。她说,现在她只觉得心中的屈辱远远超过了她身体受到的伤害。“都是孩子,我相信我和他的母亲差不多年龄啊,我当时以为副驾驶座的那个女的能上来劝劝架呢,没想到她反而更厉害,上来就是打”。

打人男子

并非警察,据称是“官二代”

经了解,驾驶红色马自达轿车的男子叫姜晓舟,27岁,吉林省镇赉县人。据姜晓舟说,当天,他同妻子从镇赉赶到长春购物,当他驾驶车辆行驶至红旗街时,将过往一女性行人刮碰了一下,随即两人发生口角并撕扯在一起。

姜晓舟殴打他人,私自着警服,公安机关对其处以治安拘留15日,并处罚款500元。

事件发生后,有网友爆料:姜晓舟,在吉林烟草工业有限责任公司工作。父亲姜德贵,镇赉县办公室主任;姜晓舟岳父白某,镇赉县公安局工会主席。

处置

警方成功劝阻愤怒群众

16时20分,场面再次混乱。几名男子冲上来,厮打站在民警旁边一位穿黑色羽绒服的男子,围殴持续近5分钟,警察将被打男子拉出来。一女孩大喊:“你们打错人了,这是我男朋友。”

被打的年轻男子捂着头,拍打着身上的泥土,女朋友搀着他迅速离开现场。此时警察再次拉上警戒线:“大家的心情可以理解,但是不要情绪激动。”

16时40分,站在二楼观看的市民突然往车上扔矿泉水瓶:“我实在太气愤了,就买了一箱矿泉水,就是要砸他的车,他不是说有钱吗,我们就是要让他的车报废。”民警忙制止。

据一位站在最前面的围观者说:“打人者坐在车里还骂人呢,所以大家更来气。”

16时48分,警方又派来一辆警车,车上两位民警喊话:“这件事警方一定会依法处理,请站在两旁的市民让道。”

市民大喊:“你爸不是李刚,你赶紧从车里下来。”此时能看到车里面还开着暖风,一对男女呆呆地坐在车里。

17时03分,民警开车靠近“红色马六”,将“警服男”及其女朋友带上车。男子个子很高,身体健壮,面无表情。

17时05分,警车开走后,围观市民冲进警戒线砸踢“红色马六”,民警再次劝住。

恶行

母女被打得满地打滚

17时许,在医院急诊室内,56岁的高莉杰双眼红肿,头发凌乱,身上满是泥土,两个膝盖上的泥痕最为清晰,手臂和手腕上有好几处淤青,头上还有五六个大包。

她说,14时左右,她和25岁的女儿王楠从商场溜达出来,准备到街边乘坐25路公交车回家。“我当时刚走下楼梯,在马路牙子上正常走,突然一辆车把我腿撞了,我回头看了一下,是一辆红色的马自达轿车,车很新。”她当时问:“怎么撞人呢?”车内一穿着警察服装的男子摇开车窗就骂了一句:“X你妈,你瞎啊?”她吓了一跳,看对方穿着推想应该是警察。“你是警察怎么还能骂人呢?”男子走下车来,气势汹汹地说:“我骂你咋的,我打死你都行,我有钱,我打死你宁可给你包钱。”

男子说着上来就对她一顿暴打。男子身材高大。“我感觉自己快死了,他用拳头打我的脸,用脚踹我,我都倒在地上了,他还在打。我当时问他,难道你自己的母亲你也能这样打吗?”男子无动于衷,继续打。

见到母亲被打得满地打滚,王楠一下扑到妈妈身上。男子见状上了车,准备驾车离去,高莉杰爬起来,趴在车上阻止。

同情

围观群众都气哭了

男子见状再次下车,抓着高莉杰又是一顿打,坐在副驾驶座的女子也下了车。“她上来一起打我们娘俩,拽我们头发。我还求他别打我女儿,要打就打我吧,我求求你了……”高莉杰气愤地说,“你身为人民警察,怎么能这样呢?”男子说:“我不是警察,我有的是钱,我就打死你,我宁可给你赔……”第二次打完后,男子又上车准备离开,高莉杰当时心中只有一个念头:绝对不能让这个坏人走,结果她冲上去阻止,又被打倒在地。

这时几名小伙子赶来指责男子。男子竟然说:“我有的是钱,我打死她我能赔钱……”

随后赶来的人越来越多,把车子围得水泄不通。

高莉杰爬到女儿身边,女儿已是披头散发满身伤痕。几位路过的女士看到这一情景,眼泪都下来了。她们把母女俩扶起来,拨打了120。

据12月6日《城市晚报》